Domaci ulohy ke cvicéeni €. 10

. Najdéte inverzni matice k maticim :

(01—11—11 /0011

0 1 -1 1-1 0001
110 1-1 1 1000
1 -1 1 0 11| 1100
1011 1 1110
\1-1 1-1 1 0/ \1 111

. Najdéte inverzni matici ke ¢tvercové matici

(122...22\
112 ... 22
111 2 2
111. 1 2
\111. 11)

radu n nad R.

. Najdéte inverzni matici ke ¢tvercové matici

100 ... 00-1
( )

110 ... 000
011... 000
000 . 1 0
000 110

000 .. 01 1)

radu n nad R, kde n je sudé cislo.
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4. V obou nasledujicich pripadech ve vektorovém prostoru
(R® +,-) najdéte matici piechodu od baze fi, £y, fs, fy, 5
k bazi g1, 82, 83, 84, 8.

a) £ _(1,1,1,1,1) f, =(1,1,1,1,-1),

f,=(1,1,1,—1, 1), f,=(1,1,-1,—1,—1),
fi — (1,—1,—1,—1,—1),
(17 1717 171)7 g2 = (1717_1717_1)7
= ( 17 17 17 17 1)7 g4 = (17 _17 17 17 _1)7
= (-1,1,-1,1,1).

b) fi=(1,1,-1,1,-1), f = (-1,1,1,-1,1),
fy=(1,-1,1,1,-1), f1 = (-1,1,-1,1,1),
£, = (1,—1,1,—1,1),
=(1,— ~1,-1), g = (1,1,-1,-1,-1),
- (1,1,1, ~1), ga=(1,1,1,1,-1),
=(1,1,1,1, 1)

5. Ve vektorovém prostoru (R’, +, -) najdéte rovnice pro trans-
formaci souradnic vektort pri prechodu od baze
fi=(0,1,1,1,1), £ =(-1,0,1,1,1),
f3 (_17_1747171)7 f4: (_17_17_1707 1)7
fs=(-1,-1,-1,-1,0)

g1 = (07 17 _17 ]-a _1)7 g2 = (17 07 17 _17 1)7
g3 = (_17 17 07 17 _1)7 g4 = (17 _17 17 07 1)7
gs = (_17 17 _17 17 0)
To znamena, napiste vztahy, podle nichz se ze souradnic

libovolného vektoru u € R® v bazi fi, f, f3, £1, f5 vypoctou
jeho soutadnice v bazi g1, g2, 3, 4, &5-



